EKIZOIAOY
ANOOYAA

Mivakag ZuvTeTaypEVWwY TwV Kopuewy Tou 1,2,3...............
EpBadov tepayiou = 2200 T.J. - Mepiperpog = 212.55 .

ala X Y AtrooTdoelg
1 320988.62| 4460953.97 ——
2 321013.78| 4460880.42 1-2:77.73
3 320987.57| 4460870.31 2-3:28.10
4 320962.00| 4460944.48 3-4:78.45
1 320988.62| 4460953.97 4-1:28.27




Mivakag ZuvTETayUEVWY TwV Kopuewy Tou 1,2,3

EKIZOIAOY
ANOOYAA

EpBadov tepayiou = 1840 1.u. - Mepipetpog = 455.20 .

a/a X Y ATTO0TAOEIG
1 320445.56| 4461337.58 —
2 320543.27| 4461228.46 1-2:146.47
3 320515.16| 4461196.14 2-3:42.83
4 320504.21| 4461202.59 3-4:12.71
5 320526.67| 4461235.00 4 -5:39.43
6 320444.38| 4461334.63 5-6:129.22
7 320424.21| 4461330.81 6 -7:20.53
8 320415.17| 4461348.26 7 - 8:19.66
9 320425.44| 4461359.07 8-9:14.91
1 320445.56| 4461337.58 9-1:29.44




EKIZOIAOY
ANOOYAA

Mivakag ZUvTETayUEVWY TwV Kopuewy Tou 1,2,3...............
EpBadov tepayiou = 2583 1.4. - Mepiyerpog = 203.70 .

ala X Y ATTOOTACEIG
1 317092.85| 4463865.16 -
2 317106.01| 4463819.71 1-2:47.32
3 317055.39| 4463801.82 2-3:53.69
4 317041.59| 4463848.68 3-4:48.84
1 317092.85| 4463865.16 4-1:53.85




EKIZOIAOY
ANOOYAA

Mivakag ZuvTeTaypEvwY TwV Kopuewy Tou 1,2,3...............
Eppadov tepayiou = 3400 T.J. - Mepiperpog = 334.24 L.

ala X Y ATTOOTACEIG
1 319745.10| 4459683.61 -
2 319774.31| 4459637.39 1-2:54.67
3 319796.43| 4459605.07 2-3:39.17
4 319826.49| 4459568.86 3-4:47.06
5 319799.71| 4459552.11 4 -5:31.59
6 319727.18| 4459672.85 5-6:140.85
1 319745.10| 4459683.61 6 -1:20.90
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